
 

 

Αριθ. Πρωτ. 475 

Αθήνα, 23/07/25 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος Ελλήνων Γεωλόγων (Σ.Ε.Γ) την Τετάρτη 9/7/2025 πραγματοποίησε συνάντηση με τον Γενικό 

Γραμματέα Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Πέτρο 

Βαρελίδη. Στην συνάντηση συμμετείχαν η Πρόεδρος του Σ.Ε.Γ κ. Μαρία Τζίμα, ο κ. Γεώργιος Μελέκης 

Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Βιομηχανίας Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας 

Αττικής και ο κ. Θεόδωρος Μπέλλος Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/νσης Υδάτων Αττικής (Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Αττικής). 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν και κατατέθηκαν οι προτάσεις της Επιτροπής Υδατικών Πόρων 

του Σ.Ε.Γ για τη βιώσιμη διαχείριση των Υδατικών Πόρων και την αντιμετώπιση των φαινομένων λειψυδρίας.  

Παράλληλα, συζητήθηκε εκτενώς η πρόταση ηλεκτρονικής αδειοδότησης των υδροληψιών (άδειες χρήσης και 

άδειες εκτέλεσης έργων υδροληψίας) και η ανάγκη άμεσης υλοποίησης του συγκεκριμένου συστήματος, με 

σκοπό: α) την επιτάχυνση της διαδικασίας αδειοδότησης της εκτέλεσης των έργων αξιοποίησης υδατικών 

πόρων και των χρήσεων ύδατος, β) στην μείωση των γραφειοκρατικών δυσκολιών που οφείλονται τόσο στην 

υποστελέχωση των Υπηρεσιών υποδοχής και αδειοδότησης, όσο και στον μεγάλο όγκο αιτήσεων (νέων και 

παλαιότερων) και γ)στην υλοποίηση των Βασικών Μέτρων των Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών 

(ΣΔΛΑΠ) για την ορθότερη προσέγγιση των υδατικών ισοζυγίων των Υπόγειων Υδατικών Συστημάτων της χώρας.  

Από την πλευρά του ο κ. Π. Βαρελίδης ενημέρωσε για τις ενέργειες που ήδη έχει κάνει το Υπουργείο για την 

χρηματοδότηση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας αδειοδότησης από το κύριο Τομεακό Πρόγραμμα του ΕΠΣΑ 

«Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή». 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ θετικό κλίμα και συμφωνήθηκε η κοινή συνεργασία για την 

ολοκλήρωση των ανωτέρω ενεργειών. 

Με εκτίμηση,  

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Γ. 

H Πρόεδρος Δ.Σ. Ο Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. 

Μαρία Τζίμα Χρήστος Χρηστίδης 



 

 

 


